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Novák Katalin: Magyarország ismét bebizonyítja majd, hogy képes jó elnöke 

lenni az Európai Tanácsnak 
2024. január 10. – MTI, Hiraod.hu, HírTV, MagyarNemzet, 24.hu, Mandiner, Demokrata, 

PannonRTV 

Magyarország ismét bebizonyítja majd, hogy képes jó elnöke lenni az Európai Tanácsnak - 

jelentette ki Novák Katalin köztársasági elnök szerdán Budapesten, a Szépművészeti 

Múzeumban, ahol a Magyagyországra akkreditált diplomáciai testület tagjait köszöntötte. Az 

államfő beszédében felhívta a figyelmet arra, hogy míg ötven éve a világpopuláció ötöde 

európai volt, ma már csak az egy tizede. Az uniós országok a globális népesség 6 százalékát 

adják ma, 2070-re pedig ez 4 százalékra csökken. (…)Az elmúlt évre visszatekintve Novák 

Katalin úgy fogalmazott: mindannyian egyetérthetünk abban, hogy 2023 egy nagyon nehéz év 

volt, amelynek kihívásai az idei évben is dominálni fognak. Novák Katalin tíz kihívást 

említett: a háborús konfliktusokat - kiemelve az ukrajnai és az izraeli-palesztin háborút -, a 

gazdasági nehézségeket, a politikai bizonytalanságot és előrehozott választásokat számos 

országban, a növekvő társadalmi feszültségeket, a természeti katasztrófákat, a tömeges 

illegális migrációt, a dezinformáció jelenségét, a mesterséges intelligencia nagymértékű 

megjelenését, a rejtett politikai ambíciókat dédelgető nem politikai szereplők tevékenységét 

és a csaknem monopol helyzetben lévő technológiai cégek befolyását. 

 

Légből kapott rendelkezéssel nehezíti meg a történelmi magyar egyházak 

ingatlanjainak restitúcióját a legfelsőbb bíróság 
2024. január 11. – Krónika 

Drasztikusan megnehezíti az erdélyi magyar történelmi egyházak ingatlanjainak restitúcióját 

a bukaresti Legfelsőbb Ítélő- és Semmítőszék új jogegységi határozata. A valamennyi 

romániai bíróság számára kötelező rendelkezés értelmében az egyházaknak közvetlenül 

bizonyítaniuk kell – például alapító okirattal – a 19. században telekkönyvezett iskoláik 

tulajdonjogát is. A Krónika által megkérdezett jogász szerint a legfelsőbb bíróság olyasmit vár 

el az egyházaktól, ami a 19. századi jogrendben nem is létezett. Az 1989-es rendszerváltás 

utáni romániai joggyakorlatban példátlan jogegységi határozatot hozott az Erdélyi 

Református Egyházkerületnek a nagyenyedi Bethlen Gábor Kollégium vagyoni restitúciója 

kapcsán indított bírósági pereire reagálva a bukaresti Legfelsőbb Ítélő- és Semmítőszék. Az 

egyházkerület hosszú évek óta bírósági úton követeli vissza – többek között – a nagyenyedi 

kollégiumának egykori vagyonához tartozó tanári lakásokat és egyéb ingatlanokat 
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Nagyenyeden és Csombordon. A kollégium épületein kívül az egyházkerületnek sikerült 

visszaszereznie néhány tanári lakást is, azonban több elutasító bírósági ítélet is született. 

                              
Visszaüthet a külsős jogvédelem: bűnvádi eljárás indult a székelyudvarhelyi 

polgármester ellen  
2024. január 10. – Krónika, maszol.ro, szekelyhon.ro, Nyugati Jelen 

Bűnvádi eljárás zajlik Székelyudvarhely polgármestere ellen: az Országos Korrupcióellenes 

Ügyészség (DNA) hivatali visszaéléssel gyanúsítja Gálfi Árpádot, amiért a helyi tanács 

határozata nélkül, közpénzből igénybe vette egy „külsős” ügyvédi iroda szolgáltatásait, 

miközben a hivatal rendelkezik saját jogi osztállyal. Az ügyészek szerint emiatt több tízezer 

lejes kár érte az önkormányzatot. A tanácshatározat nélkül megkötött, közpénzből fizetett jogi 

szolgáltatásról szóló szerződést először 2019. április 30-án írta alá a polgármester Moldován-

Horváth István ügyvédi irodájával. A közvádlók szerint utóbbi aztán többször jutott jogtalan 

haszonhoz, kétszer 5000, majd 7500, és ismét kétszer 5000 lej értékben, még ugyanabban az 

évben. Ezáltal a gyanú szerint 27 500 lejjel károsították meg az önkormányzatot, amihez 

büntetőkamatok is hozzáadódnak, a hírek szerint csaknem 10 ezer lej értékben. 

 

Bajban a szélsőséges AUR: a választók megvesztegetésével gyanúsítják, 

büntetőeljárás indult  
2024. január 10. – Krónika 

A jelek szerint nem csupán a politikai riválisokkal, hanem az igazságszolgáltatással is meg 

kell küzdenie a Románok Egyesüléséért Szövetségnek (AUR) a 2024-es választási 

szuperévben: a választók megvesztegetésének gyanúja miatt vizsgálódik ellene az ügyészség. 

Konkrétan a Ialomița megyei Slobozia törvényszéki ügyészsége indított in rem – vagyis 

egyelőre konkrét gyanúsított nélküli – büntetőeljárást a szélsőséges párt által szervezett 

egészségügyi karavánok ügyében. A karavánok olyan különleges teherautókból állnak, 

amelyek mobil orvosi rendelőként működnek, az AUR pedig az országot járva ingyenes 

egészségügyi szűréseket végez a lakosság körében a segítségükkel. Ez zömmel az olyan vidéki 

településeket érinti, ahol a lakosság nem fér hozzá az egészségügyi szolgáltatásokhoz. 

 

Felmérés: a PSD-t nehéz utolérni, továbbra is jól állnak a szélsőséges pártok, 

Șoșoacă pártja megelőzi az RMDSZ-t  
2024. január 10. – Krónika, maszol.ro 

Miközben a Szociáldemokrata Párt (PSD) első helye nincs veszélyben, növelni sem tudta 

előnyét, a szélsőséges pártok pedig továbbra is jelentős támogatottságot élveznek – derült ki 

egy friss felmérésből. A The Center for International Research and Analyses – CIRA) által 

készített közvélemény-kutatás szerdán nyilvánosságra hozott eredményei szerint ha most 

vasárnap rendeznék az európai parlamenti választásokat, a kormány vezető erejét adó PSD 

30 százalékkal végezne az első helyen. A második helyen a PSD-vel koalícióban kormányzó 
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Nemzeti Liberális Párt (PNL) áll 20 százalékkal, míg a harmadik a szélsőséges Románok 

Egyesüléséért Szövetség (AUR) 18 százalékos támogatottsággal, ami enyhe csökkenés a 

korábbi adatokhoz képest. A Mentsétek meg Romániát Szövetség (USR) 14 százalékon áll, 

míg az AUR-ból kizárt szélsőséges, magyargyűlölő botránypolitikus, Diana Șoșoacă SOS 

Románia nevű pártja 6 százalékkal átlépné az 5 százalékos parlamenti küszöböt. Akárcsak az 

RMDSZ, amely pont 5 százalékon áll, így szintén bejutna a törvényhozásba. Több párt nem 

lenne képes bejutni a parlamentbe. 

 

Búcsúzik diákjától a Tamási Áron Gimnázium 
2024. január 10. – maszol.ro 

Gyászol a székelyudvarhelyi Tamási Áron Gimnázium, ott tanult az a 17 éves lány, akit 

december 18-án eszméletlen állapotban húztak ki a bentlakásépület összeomlott romjai 

közül. Orsolya sérülései rendkívül súlyosak voltak, a lány kedden délután életét vesztette. 

„Elveszítettük iskolánk tizedikes diákját, Barabás Orsolyát, aki három heti küzdelem után 

elhunyt a marosvásárhelyi kórházban” – kezdi a Facebookon közzétett búcsúzóját a 

székelyudvarhelyi Tamási Áron Gimnázium. „Szívünk összetört, fájdalmunk nem talál 

szavakat. Máris hiányzik a huncut mosoly, a csínytevő szemek villanása, szavaid pörgése” – 

olvasható a bejegyzésben. „Jellegzetes csilingelős Orsis mosolyodat fogadják már a mennyben 

az angyalok. Horgolj nekik krokodilokat és meseautókat, és gördeszkázzatok a végtelen 

játszótereken. Cserkész becsületszavadra ígérd meg, hogy néha-néha egy bodorfelhő mögül 

visszamosolyogsz ránk” – írják. 

 

Színházi fesztivállal ünneplik a magyar kultúra napját Csíkszeredában  
2024. január 10. – szekelyhon.ro 

Idén a Csíki Játékszín a házigazdája a romániai magyar színtársulatokat összefogó Magyar 

Színházi Szövetség (MASZIN) egyhetes szakmai seregszemléjének, a MAFESZT-nek, amelyen 

öt színház mutatkozik be tíz előadással. A minden korosztályt megszólító színházi program a 

magyar kultúra napján, január 22-én startol egy sokszínű válogatással, amely az elmúlt évad 

reprezentatív előadásait tartalmazza, így a csíkszeredai közönségnek lehetősége lesz arra, 

hogy egy héten keresztül kiváló előadásokat és művészeket láthasson, akik rendkívül sokat 

tesznek a magyar kultúráért és színházért. 

             
Egy újabb irodalomterápiával teli év 
2024. január 10. – Felvidék.ma 

Decemberben lezárult a Szlovákiai Magyar Könyvtárosok Egyesülete Olvasás 23 c. projektje, 

amely a Kisebbségi Kulturális Alap támogatásával valósult meg. A program keretében 51 

irodalomterápiás csoportfoglalkozás valósult meg országszerte. A szakemberek 11 településen 

jártak: Bátorkeszi, Gombaszög, Kassa, Komárom, Nyitra, Párkány, Pozsony, Rozsnyó, 

Somorja, Szepsi, Domása. A csoportokat Bolemant Lilla és Tegdes Egyházi Dóra vezették. 

Biblioterápiával, meseterápiával, a silent book könyvekkel és egy vitakultúra-fejlesztő 
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játékkal ismertették meg a szaktanárokból álló csoportokat, hogy az új módszertanokat az 

órákon használhassák. A tinédzserek esetében az olvasás játékos megközelítése elősegíti, 

hogy jobban be merjék fogadni az irodalmat.  

 

Állítsátok le! – magyar vonatkozású épített örökséget akar a földdel egyenlővé 

tenni a szlovák állam 
2024. január 10. – Felvidék.ma 

A Fekete Lyukak (Čierne diery) nevű civil szervezet hívta fel a figyelmet több, Gömörben 

található ipari műemlék védelme érdekében indított petícióra. Január 9-ei Facebook-

bejegyzésükben úgy fogalmaznak, a szlovák állam minden ok nélkül le akar bontani 

egyedülálló, ikonikus ipari műemlékeket Pelsőcön, amelyek közül a legrégebbiek a 19-20. 

század fordulójáról származnak. Hivatalos nyilatkozatukban felhívják a figyelmet arra, hogy 

az épületeken elég lenne a beázásokat elkerülendő óvintézkedéseket tenni, míg nem találnak 

új rendeltetést. “Az ipari korszak utolsó veszélyeztetett fajtái közé tartoznak, Szlovákiában 

már kevés található belőlük.” – jegyzik meg.  

 

Alakul a Magyar Szövetség listája az európai parlamenti választásra 
2024. január 10. – Új Szó 

A Magyar Szövetség február 24.-én dönthet az európai parlamenti választásra állított 

listájáról, de a befutó helyeket már eloszthatták. A pártnak az EP-választásra állított listáját 

minden bizonnyal Berényi József, az MKP egykori elnöke vezeti majd. Második helyen 

elhangAz egykori pártegyesítési megállapodás szerint a helyeket az MKP, a Híd és az 

Összefogás az 5:3:2 arányban osztja szét egymás között. A platformok eltörlése után a 

módszer változhat. A lista legnagyobb része inkább reprezentatív, szimbolikus jelentőséggel 

bír, hiszen még az egykor egységes MKP is legfeljebb 2 képviselőt tudott az uniós 

parlamentbe küldeni. Egy mandátumhoz 5, míg két mandátumhoz 7,5–9 százalékos 

eredményre lenne szükség. 

 

Államfőválasztás: Nem áll túl jól egyelőre Forró Krisztián aláírásgyűjtése 
2024. január 10. – Körkép.sk 

A vártnál tovább tart a szignók összegyűjtése Forró Krisztián számára ahhoz, hogy 

államfőjelölt lehessen. A Magyar Szövetség elnökének egy hónap alatt sem gyűlt össze a 

jelöltségéhez szükséges 15 ezer aláírás. Forró Krisztián úgy nyilatkozott a kampányra nem 

számolnak nagy költségvetéssel és elsősorban a személyes kapcsolafelvételre igyekszik majd 

helyezni a hangsúlyt, hogy minél több emberrel tudjon találkozni, minél több ember 

mindennapos problémáját ismerje meg. Céljairól és elképzeléseiről csak a szükséges számú 

aláírások összegyűjtése után kíván nyilatkozni, tehát legahamarabb január végén, a hivatalos 

kampány elrajtolása után hetekkel.  
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Újabb magyar rendőrök segítenek Szerbiában 
2024. január 10. – PannonRTV 

Elsődleges feladatként járőröznek a szerb oldalon, hogy megelőzzék és felderítsék a jogellenes 

határátlépéseket, közreműködnek az embercsempészek és az illegális migránsok 

előállításában. Magyarország újabb 30 rendőrt küldött Szerbiába. Az elsődleges védvonal a 

magyar-szerb határszakasz, de Magyarország érdeke az, hogy ez a határ délebbre húzódjon, a 

szerb-észak-macedón átkelőre - mondta Rétvári Bence, a magyar Belügyminisztérium 

parlamenti államtitkára. Az illetékes szervek fő feladatként járőrszolgálatot látnak el a 

jogellenes határátlépések megelőzése és felderítése érdekében, közreműködnek az 

embercsempészek és az illegális migránsok előállításában, de a mélységi területeken található 

utakon is teljesítenek szolgálatot. 

 

A beruházások éve 
2024. január 11. – Magyarszo.rs 

Kishegyes község területén számos beruházás valósult meg 2023-ban. Sándor István 

alpolgármesterrel ezeket tekintettük át, és elsőként arra kértünk tőle választ, hogy számára 

mi volt az elmúlt év legmeghatározóbb eseménye a községben? – Amíg a helyi közösség 

tanácstagja voltam, tíz évvel ezelőtt bontakozott ki az az ötlet, hogy a visszakapott 

színházteremmel és szövetkezeti otthonnal kezdeni kellene valamit. A jogi feltétel akkor 

teremtődött meg, hogy pályázni lehessen a fejlesztésekre, ugyanis akkor került vissza a 

közösség tulajdonába. Személy szerint ezt a projektet tartom legsikeresebbnek, de nemcsak 

azért, mert egy 10 évet átfogó munkának értünk a végére: átadtuk, és a civil szervezetek 

birtokukba vehették az új kulturális és civil központot, hanem azért is, mert azt látom, hogy a 

művelődési egyesület tartja a próbákat, a szülők elhozzák a gyerekeket, és nem mennek haza, 

hanem ott beszélgetnek. 

 

Mindennap az olvasó asztalán 
2024. január 11. – Magyarszo.rs 

Töretlen népszerűségnek örvendő kiadványunkat, a Naptárt kedden este mutattuk be 

Újvidéken, a Darányitelepi Társalgó heti összejövetelén. A Petőfi Sándor Magyar Művelődési 

Központ felújított épületében Varjú Márta, a Magyar Szó főszerkesztője és Németh Zoltán, a 

Magyar Szó Naptár 2024 szerkesztője beszélt a kiadványról, mindarról, amit olvashatunk 

benne, valamint az újság- és a naptárkészítés kulisszatitkairól. – Az idei naptár a Magyar Szó 

nyolc évtizedének jegyében fogant. December 24-én ünnepeljük a lap 80. születésnapját, 

ezért az újság címoldalára felkerült a 80-as szám. Lehet, hogy sokan nem jósoltak neki 

ennnyire hosszú létet, a Kárpát-medencében azonban a Magyar Szó az egyetlen, 

folyamatosan, nyolcvan éven keresztül, magyar nyelven megjelenő napilap. 
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Zelenszkij: Putyin nem vet véget a háborúnak 
2024. január 10. – Karpatalja, Kiszo.net 

Volodimir Zelenszkij ukrán államfő arra figyelmeztetett, hogy Vlagyimir Putyin orosz elnök 

nem éri be azzal, amit eddig tett, és nem szándékozik véget vetni az Ukrajnában zajló 

háborúnak. Erről Zelenszkij szerdán Vilniusban beszélt újságíróknak, miután megbeszélést 

folytatott Gitanas Nauseda litván elnökkel. Az ukrán államfő szerint országa partnerei nem 

követelik Kijevtől a háború befagyasztását. (…)Zelenszkij meggyőződését fejezte ki afelől, 

hogy Putyin egész Ukrajnát el akarja foglalni. Ezzel összefüggésben arra figyelmeztetett, hogy 

a partnerországok bizonytalankodásai az Ukrajnának nyújtandó segítségek tekintetében az 

agresszió folytatására ösztönzik Oroszország elnökét. Úgy fogalmazott: 

 

Elhunyt Fodor Géza kárpátaljai költő 
2024. január 10. – Kiszo.net 

Dercenben, 74 éves korában elhunyt Fodor Géza nyugalmazott pedagógus, Együtt-nívódíjas 

költő, esszéíró, a legendás Forrás-stúdió alapító tagja, az Együtt irodalom-művészet-humán-

tudományok-kultúra folyóirat egyik alapító szerzője. 

 

Új autóbuszokat kaptak a kárpátaljai iskolások 
2024. január 10. – Karpat.in.ua 

Újabb iskolabuszokat kapott Kárpátalja az elnöki program keretében. Az év folyamán 

összesen 30 járművet vásároltak, amelyek összértéke közel 90 millió hrivnya volt. Ebből 60 

milliót az állami költségvetésből különítettek el, a többit a közösségek társfinanszírozásával 

fedezték. Ma többségében hegyvidéki települések kaptak járműveket, valamint azok, amelyek 

a háború kezdetén adták át a járműveiket a hadseregnek. A kedvezményezettek között van a 

tiszapéterfalvai kistérség is, amely 16 falut egyesít. A téreségben 15 iskola van, mintegy ezer 

tanulóval, akiknek közel a fele igényli a szállítást. A helyi járműparkban eddig két busz volt, 

most három lesz. A buszok modernek, kényelmesek és teljesen biztonságosak a gyermekek 

szállítása szempontjából. Ugyanilyen fontos, hogy alkalmasak a hegyi utakon való 

közlekedésre. 

 

Váradi-Sternberg János születésének 100. évfordulójára 
2024. január 10. – Karpat.in.ua 

Január 10-én lenne 100 éves a kortársak által jól ismert Váradi-Sternberg János professzor 

úr, avagy a barátai által János bácsinak szólított jeles tudós. Azon emberek közé tartozott, 

akik mély nyomot hagytak ismeretségi körükben mint elkötelezett tudós-tanár, mint a 

kárpátaljai magyar értelmiség szellemi mindenese. Emberpróbáló életpályát járt be, ami azt 

igazolja, hogy a lehetetlen helyzetekből is – de fáradhatatlan munkával – fel lehet emelkedni, 
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és ember lehet maradni minden körülmény között. Szülővárosát, Nagyváradot már 16 éves 

korában el kellett hagynia a zsidó lakosságra nehezedő nyomás miatt. Moldáviába menekült, 

fizikai munkát végzett, leküzdve a háborús évek nehézségeit, közben egyetemi tanulmányait 

Szentpéterváron (az akkori Leningrádban) folytatta. A leningrádi egyetem történelemtanára 

lett. Tanárai arra biztatták, hogy foglalkozzon a magyar történelemmel. Így is tett: a 

Szaltikov-Scsedrin Közkönyvtárban rábukkant Hess András Budai krónikájának 1473-as 

kiadására. 

 
Új szakirány a Magyar Nyelv és Irodalom Tanszéken 
2024. január 10. – Népújság 

Hétfőn – az eddigiekhez hasonlóan – újra bemutatkozott a Maribori Egyetem 

Bölcsészettudományi Kara, s benne a Magyar Nyelv és Irodalom Tanszék a lendvai 

középiskolásoknak. A 2024/2025-ös tanévben a tanszéken az első szinten új szakirány indul 

Magyar mint idegen nyelv (Hungarológia/Hungaristika) címmel. Dr. Kolláth Anna, a Magyar 

Tanszék nyelvészoktatója és dr. Gaál Péter magyar lektor betekintést nyújtott a Bölcsészkar 

12 tanszékének oktatási programjaiba, a Mariborban tanulás esélyeiről, a lehetőségekről, a 

kihívásokról, a külföldi egyetemeken abszolválható szemeszterekről, az Erasmus-

programokról volt szó ezen a rendkívüli osztályfőnöki órán. Az első téma zárásaként a 

Bölcsészetkar Hallgatói Tanácsának működési mechanizmusát ismerhették meg az érdeklődő 

diákok. 

 

Már benyújthatók a gondozói kérelmek 
2024. január 10. – Népújság 

Az új évvel elkezdődött a tartós ápolásról, gondozásról szóló törvény folyamatos gyakorlati 

megvalósítása. Az első intézkedés, mely január 1-jével lépett hatályba, a súlyos betegek 

esetében a családtag általi gondozás jogosultságát szabályozza. Erről bővebb tájékoztatást 

Pamič Mateja, a Lendvai Szociális Ügyintéző Központ vezetője adott lapunknak. A törvény 

alapján a jogosultakat öt kategóriába sorolják majd, de a jelenlegi intézkedés egyelőre csak a 

4. és 5. besorolási kategóriára, vagyis a legsúlyosabb betegekre vonatkozik, míg a többi három 

kategória rendszere 2025-ben áll majd fel. Családi gondozásra azok a 18 év feletti személyek 

jogosultak, akik súlyos betegségben, demenciában szenvednek, mozgáskorlátozottak, vagy 

öregség miatt nem képesek az önálló életre, hosszantartó vagy tartós ellátásra szorulnak a 

mindennapi teendők elvégzéséhez. 

 

Változások küszöbén 
2024. január 10. – Népújság 

A választók jogegyenlőségére vonatkozó alkotmánybírósági döntés miatt Dobronak Község 

kénytelen lesz módosítani, illetve újraírni a helyhatósági választási szabályokat a 

választókörzetek kialakításával kapcsolatban. A változások lehetnek kisebbek, de akár 

mélyrehatóbbak is, de erről, ahogy az eddigi szabályokról is, mindenképpen a Dobronak 
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községiek döntenek. Dobronakon megváltozik a helyhatósági választás rendszere A szlovén 

Alkotmánybíróság még a múlt év decemberében igazat adott Kovács István dobronaki polgár 

keresetének, és úgy döntött, érvényteleníti Dobronak Község helyhatósági választásokról 

szóló rendeletének két cikkelyét. Az ügyben megkerestük Kovács Istvánt, illetve Dobronak 

Község polgármesterét, Kardinar Marjant, valamint a községi igazgatóság vezetőjét, Povše 

Estert. 

 

Nagyobb faluotthon, új halottasház 
2024. január 10. – Népújság 

Alsólakosban a faluközösség számára két fontos épületen indulnak el már régóta várt 

fejlesztések: részben felújítják és bővítik a helyi falu- és tűzoltóotthont, a temetőben pedig – 

mely közös a szomszédos Felsőlakossal – új halottasház épül. Az alsólakosi falu- és 

tűzoltóotthon épülete kívülről jobbnak látszik, mint amilyen állapotban a belső helyiségek és 

az egyéb felszerelések, vezetékek vannak. Az épületet fel kell újítani, hiszen már nem biztosít 

megfelelő feltételeket a helyi közösség, az egyesületek és a lakosság különböző 

tevékenységeihez. Az épületben vannak a helyi tűzoltóegylet helyiségei és garázsa is, a 

hiányosságok azonban számukra is korlátokat jelentenek. – A beruházás kulcsfontosságú 

lépést jelent a helyi közösség infrastruktúrájának javításában, hiszen az épület felújításával 

jobb munkakörülmények lesznek, valamint a helyiségeket az egyesületek igényeihez igazítják 

– tájékoztatott a beruházásról Magyar János, Lendva Község polgármestere. 

 

Elektronikus sajtó 

 
Határok nélkül 

2024. január 10. – Kossuth Rádió 

 

A komáromi Nagygyűlésen 1994. január 8-án nem következett be olyan politikai fordulat, ami 

befolyásolta volna Szlovákia állampolitikáját. Nem jöjj létre magyar politikai egység.  

Gyávaság? Félelem? Felelősség? Ma sem tudjuk biztosan, miért döntöttek úgy az utolsó 

pillanatban Duray Miklósék, hogy a komáromi nagygyűlés lényegét, a különleges jogállású 

területre és 100 tagú vezető testületére vonatkozó javaslatot nem bocsátják szavazásra. 

Érthető, hogy sokan nagyon csalódottan távoztak Komáromból 1994. január nyolcadikán 

este. Pásztor István, a város akkori polgármestere, a nagygyűlés egyik szervezője bátor 

kiállása nélkül meghiúsult volna a nagygyűlés. 

 

 

Már évek óta december 27.-e az országos jótékonysági vadászat napja. Szabolcs-Szatmár-

Bereg vármegyében négy helyszínen volt fácán vadászat, de a hangsúly az adományozáson 
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volt. Az eseményen a szomszédos Történelmi Szatmárból is érkeztek vadászok, közöttük 

Kereskényi Gábor Szatmárnémeti polgármestere.  

 

 

A közösség és a hidak szerepéről beszélt Böcskei László nagyváradi római katolikus megyés 

püspök is. Arról, hogy nem szabad magukra hagyni az embereket, mert mindenkiben van 

valami jó, és hasznos a társadalom, az egyház, a közösség számára.  

 

 

Ha csak 1 ember is van, aki a közösség élére áll, vállalva ezzel, sok munkát és fáradságot, az 

emberek mennek utána. Mezei Zsuzsanna esetében minden a coviddal kezdődött. Mert 

minden rosszban, van valami jó is. Az éppen nyugdíjba vonuló Magyar Arany 

Érdemkereszttel kitüntetett Mezei Zsuzsanna magyar nyelvszakos tanár, levéltáros, 

szerkesztő és művelődésszervező – ha nincs covid, nem kerül tartósan vissza szülőfalujába, a 

bánáti Tordára, ahol, ha már ott ragadt, akkor megírta a településről szóló két helytörténeti 

jellegű könyvét.  

 

 

Már az újév első napjaiban megkezdődtek a Délvidéken A szakkör téli táborai. A Nemzeti 

Művelődési Intézet magyarkanizsai tanfolyamán a makramé, azaz a csomózással készült 

textildíszítés alapjait tanulhatták meg a résztvevők. Bohata Pósa Zsanett maga is A 

szakkörben ismerkedett meg a technikával, majd külön képzés után most oktatóként adja 

tovább a tudást.  

 


